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*Staj Başlama ve bitiş tarihleri 01.07.2024 – 30.08.2024 tarihleri arasında olmalıdır. Bu tarih dışında belirlenen tarihler geçersizdir (Ulusal Staj Programı stajyerleri için ayrıca değerlendirilecektir).
*Staj başlama tarihi her haftanın ilk günü olan Pazartesi günü başlanmalıdır (Ulusal Staj Programı stajyerleri için ayrıca değerlendirilecektir).
* Staj başlama ve bitiş tarihleri aynı ay içinde yani ya temmuz ayı ya da ağustos ayı içinde 20 gün olacak şekilde olmalıdır. (Zorunlu haller ve Ulusal Staj Programı stajyerleri hariç)
*Staj başvuru formu doldurulup, staj yapılacak olan şirkete imzalatıldıktan sonra kimlik fotokopisi ile birlikte bölüm öğrenci işleri sorumlusu Elif BİÇER’e teslim edilecektir.
*Staj başvuru formu son teslim tarihi 31.05.2024 olup bu tarihten sonra getirilen başvuru formu ve üzerinde yapılacak tarih değişiklikleri kabul edilmeyecektir (Ulusal Staj Programı stajyerleri için ayrıca değerlendirilecektir).
*Staj defteri son teslim tarihi 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi ders başlama haftasının Cuma günüdür. Ulusal Staj Programı stajyerleri dâhil tüm öğrenciler belirtilen tarihe kadar staj defterini ve değerlendirme formunu teslim etmekle yükümlüdür. Bu tarihten sonra teslim edilmek istenen staj defteri kabul edilmeyecek ve öğrenci stajdan kalmış sayılacaktır. Bu konudaki sorumluluk öğrenciye aittir. 
*Staj değerlendirme formu 2 sayfa olup bölümümüz web sayfasında staj değerlendirme kısmında mevcuttur. Her iki belgede de öğrenciye ait bilgiler öğrenci tarafından doldurulduktan sonra staj yapılan şirketin staj sorumlusu tarafından değerlendirilecektir. Her iki belgede de staj yapılan şirketin staj sorumlusunun imzası ve şirket kaşesi olması zorunludur. Değerlendirilen formlar kapalı zarfa koyulduktan sonra zarf açılış kısmı ayrıca şirketin staj sorumlusu tarafından imzalanacak ve şirket kaşesi vurulacaktır. 

